
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今日で１学期終了です。今年度は，参観日や全校が集まっての集会などを行うこ

とができました。３年生の子供たちにとっては，初めてのことも多く，少し落ち着

かないところも見られましたが，お互いに助け合い，声をかけ合いながら中学年と

しての行動ができるようになってきました。 

学習面では，社会科や理科など新しい学習が始まりました。どんな学習をするの

か楽しみにしていた子が多く，みんなしっかり話を聞いて学習していました。また，

総合的な学習の時間では，山手町について調べたり新聞づくりをしたり，「自分たち

で考える。」学習を進めてきました。上手くいかず停滞してしまうこともありました

が，班ごとに協力してやり切っていました。 

長い夏休みには，夏休みにしかできないことをたくさん経験して，素敵な思い出

をどんどん作っていってほしいと思います。しかし，夏休みは生活習慣が乱れやす

くなる時期でもあります。２学期から気持ちよくスタートが切れるように，早寝早

起き，三度の食事や運動など，規則正しい生活を意識して過ごすことができるよう，

ご家庭での声かけをしていただけたらと思います。よろしくお願いいたします。 

 

 

 

○ 夏休み中に，お道具箱の中身の確認とのりやクーピーなどの補充を，お願いし

ます。のりは，使いやすい水のりかスティックのりを購入してください。おもち

ゃにしてしまわないよう，飾りなどのないシンプルなものを学校では使わせてく

ださい。 

  また，習字道具や絵の具道具の中身も，ご確認ください。筆やパレットは，き

れいに洗わせてください。墨汁や絵の具がなくなりそうな場合は，夏休み中に補

充をお願いします。 

お知らせ・お願い 
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 ９月１日（金）は２学期の始業式です。 

通常通り，登校班で並んで登校させてください。夏休み中の宿題

など持ち物が多いため，忘れ物がないよう準備をさせてください。 

※ 教科書は１学期使っていたものを引き続き使用しますので，必ず時間割通り持

ってこさせてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９月の主な予定 

９月１日（金） 始業式       ９月１５日（金）参観日・学級懇談会 

９月７日（木） 代表委員会     ９月１９日（火）児童集会 

９月８日（金） 発育測定      ９月２２日（金）社会見学 

９月１２日（火）図書ボランティア 

 

※夏休みの宿題を裏面に載せています。ご確認ください。 

 

【時間割】 

 １組・２組 

 ①学活  ②国語  ③国語  ④算数  ⑤算数 

 

【持ってくるもの】 

〇夏休みの宿題（ドリル類や作品など全てです。） 

〇学習の準備（ノートが使い終わっていないか確認してください。） 

〇連絡袋（中に，連絡帳を入れてください。） 

〇筆記用具（鉛筆，消しゴムの名前も確認してください。） 

     （下敷きも必ず入れてください。） 

〇手提げバック 

（ランチョンマット，水筒，シューズ，給食着[全員]，体操服）  

 

※ お道具箱は，９月６日までに学校に持ってきてください。 



夏休みの宿題について 

 夏休みの宿題は，１学期に学習したことを忘れないよう，毎日コツコツ続けさせ

てください。早く終わったときは，主体学習などで，１学期苦手だったところを繰

り返し学習させてください。また，かけ算九九がまだ苦手な場合は，毎日練習させ

てください。 

夏にチャレンジ，きたえる夏は，お手数ですがご家庭で答え合わせをし，直しま

でさせてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○夏にパワーアップ（直しまで終わったもの） 

〇作文（２日分以上） 

○夏の１行日記（思い出を書こう） 

〇読書感想文の書き方 

〇読書（２冊以上） 

〇主体学習（３ページ以上） 

○がんばりカード 

○夏の作品 

（科学研究・読書感想文・ポスターなどから１点以上） 

 


